

Kihelyezett ülés

Folytatás az 1. oldalról

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!
Miért ilyen fontos a belvíz elleni védekezés? Néhány megdöbbentő adattal szeretném ezt kifejezni:

- A belvízkárok helyreállítása a megye 52 települését érintette
- 8852 család otthonában keletkezett károkat kellett helyreállítani
- megveszte 268 intézmény, iskola, óvoda, idősotthon lett helyreállítva
- 107 helyen rongálódtak meg az utak, amit félmilliárd forintból lehetett helyreállítani.
- 5343 gazda kárát 470 millió forintból nyihattotta a kormány
- Összesen 4,5 Milliárd forintot kellett költenünk arra, hogy

zökkenőmentes legyen a védekezés, hogy a családok helyreállíthassák otthonaikat és az iskolákban elkezdődhessen a tanítás.

Az alábbi dokumentum a megoldást, a címzett állami támogatásra benyújtott "Békés megye 31 településének belterületi vízrendezése" nevű programot tartalmazza. Kérem e levél elolvasása után tanulmányozza át a programot, és lehetőség szerint vegye a Bizottság a következő ülésén napirendjére a kérdés szakmai megvitatását, mert a címzett támogatásokat a közeljövőben tárgyalja a bizottság, majd az országgyűlés.

Támogatásban bízva, tisztelettel:

Domokos László

Választási tudnivalók

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Földesi Zoltánt a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 30/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 03. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Dr. Lengyel Albertet a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 31/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 06. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Ruzicska Andort a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 32/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 05. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Sonkolyné Szekercz Margitot a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 33/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Stafira Árpád Sándort a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 34/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 01. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Dr. Bagi Lászlót a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 35/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 02. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Kozák Imréné a Magyar Szocialista Párt és a Szabad Demokraták Szövetsége közös jelöltjé**t, a 36/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 07. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Kovács Pált a Magyar Szocialista Párt és a Szabad Demokraták Szövetsége közös jelöltjé**t, a 37/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 09. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Kovács Mátyást a Szabad Demokraták Szövetsége és a Magyar Szocialista Párt közös jelöltjé**t, a 38/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Márton Lászlót a Szabad Demokraták Szövetsége és a Magyar Szocialista Párt közös jelöltjé**t, a 39/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 10. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Dr. Váradi Lászlóné dr. a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 40/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 05. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Dr. Kutas Ferencet a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 41/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 06. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Lesztyan-Goda Anitát a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 42/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 07. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Bollik Margitot a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 43/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 08. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Medvegy Mihályt a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 44/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 10. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Sonkoly Mátyást a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 45/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 02. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Földesi Zoltánt a Magyar Szocialista Párt jelöltjé**t, a 46/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával polgármester jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **a Magyar Szocialista Párt lista állítási bejelentését**, a 47/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Dr. Reszkető Pétert a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltjé**t, a 48/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 09. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 20-án tartott ülésén **Hortiné Molnár Editet**, a 49/2002.(IX.20.) HVB. számú határozatával a 07. számú egyéni választókerületben induló független jelöltként nyilvántartásba vette.

Helyi Választási Iroda

Első a közművelődést pártolók között

Folytatás az 1. oldalról

- A felsorolásból látszik, hogy széles területet vesz számba ez az összegzés. Mit lehetne belőle kiemelni, mint meghatározót?

- Az együttes értékről van szó akár a pénzről, akár a közművelődésről, kultúráról beszélünk. Mindemellett figyelemre méltó például, hogy a művelődési központ az önkormányzattól kapott 49 millió forinttal 93 millió forintot bonyolított. Ezt az összegét, hogy olyan pályázati pénzeket tudunk levívni, melyek tovább erősítették a kulturális programokra épülő turisztikai rendezvényeket. Ezek a rendezvényeknek - Pásztor találkozók és

dudás fesztivál, Szilvanap, Gyermektánc fesztivál - országos elismertségük kulturális szempontból is. Igazolja, hogy évek óta a Nemzeti Kulturális Alap is támogatja a megrendezésüket. Fontos szerepe van a 2001-től önálló Szarvasi Regionális Színház Kht-nak. Nem mondható gyakorinak, hogy ilyen méretű kisváros professzionális színházzal bír és ez szintén miniszteriális szinten jegyzett. Hangsúlyozom, mindez az önkormányzatnak, a képviselőtestületnek köszönhető, mely döntéseivel megteremtí mindennek a jogi és pénzügyi hátterét.

- Mint például a közalapítványok létrehozásával.

- A művészeti alapkiskolai képzésen túl támogatja az önkormányzat különböző művészeti együttesek működését. A Hagymányórázó Közalapítvány a Tessedik Táncegyütteshez kapcsolódik és külön alapítvány segíti az Ifjúsági Fúvós Zenekart, a Hagymányórázó Fúvós Zenekart és a Szarvas Band Zenekar működését. Fontos az is, hogy a város civil szervezetei - Kertbarátok Köre, Nagycsaládok Egyesülete, Szlovák Kulturális Kör és mások - számíthatnak pályázataik beadásánál arra, hogy a város önkormányzata biztosítja számukra az önerőt.

- Az első díjjal pénzjutalom is jár.

- Igen, egymillió forint, ami az első helyezett város kultúrára és közművelődésre szánt támogatási összegéhez képest gesztus értékűnek mondható, de azért nagyon jól jön.

- Mire fogják költeni?
- A pénzt az önkormányzat nyerte. Tavaly, mikor második helyezést ért el a város és 800 ezer forintot kapott, a pénzt a művelődési központ használhatta fel. Ha idén is így lesz, akkor mint tavaly, most is a színpadtechnika fejlesztésére fordítjuk majd a pénzt, hiszen itt nagyok a lemaradások az elvárhatóhoz képest.

K.Zs.

Éjszakai látogatók a múzeumban

Folytatás az 1. oldalról

- Szeptember 21-én és 22-én rendezték meg országsszerte a Kulturális Örökség Napjait. Ezen a két napon a múzeumok raktárjai és műhelyei, valamint ritkán látogatható középületei nyitottak meg kapuiukat a látogatók előtt. Így történt ez itt nálunk, a Tessedik Múzeumban is, ahol a szokásos hétvégi nyitvatartáson túlmenően szombaton éjjel is vártuk a látogatókat.

- És jöttek?
- Nem annyian, mint szeretettük volna, de azért szombaton nappal például sokkal többen eljöttek hozzánk, mint egy átlagos hétvégi napon. Éjszaka mindössze négy látogatónk volt.

- Sők mit leshettek el a múzeum titkai közül?
- Látogatóink - az alkalom egyediségéhez illően - egy-egy szál gyertyával a kezükben végjárhatták a múzeum helyiségeit,

köztük például a régészeti és a néprajzi raktárt, ahová egyébként nem mehettek be más alkalommal.

- Úgy tudom, ezen a hétvégén a belépés ingyenes volt.

- Természetesen, bár nem gondolom, hogy más esetekben a belépődíj nagysága tartaná vissza a látogatókat attól, hogy eljöjjenek valamilyik kiállításra. Inkább úgy hiszem, hogy az itteni emberek túlságosan el vannak foglalva a napi megélhetési gondjaikkal, s meglehet, hogy az értékrendjükben sem szerepel elétkelő helyen a múzeumlátogatás.

- Talán többek között éppen Ön az, aki tehetne valamit azért, hogy jobban felkeltse az érdeklődést a kultúra ezen területei iránt.

- Bizonyára így van, s igyekszem is egyre inkább olyan témájú kiállításokat szervezni, melyek a közönség minél szélesebb réte-

geit, fiatalokat és időseket egyaránt érdekelnek. S azt hiszem, még több figyelmet kell fordítanunk a reklámra, a tárlatok megfélelő propagálására.

- Akkor csináljunk is egy kis hírverést: mit láthat most a közönség a múzeumban, illetve milyen tárlatok nyílnak majd a közeljövőben?

- Jelenleg két festménykiállítást is láthatnak: Piti Katalin "Hangos képek" című gyűjteményét, illetve Rómer Ilona ásványokat ábrázoló képeit. Emellett van még egy érdekes tárlatunk: Kis János rendőrrelíkviaikat bemutató gyűjteménye. Ami pedig a közeljövőt illeti, október 4-én nyílik a tízéves Szarvasi Ásványkör gyűjteményét bemutató kiállítás (Demeter Péter rendezésében), október 21-én pedig az 1956-os eseményekhez kapcsolódó "Tiszántúli dokumentum és fotókiállítás".

L.J.

Röviden

Téma a várospolitika

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület a következő taggyűlést október 3-án, csütörtökön tartja 15 órától a Vas- és Fémipari Rt. éttermében. Vendégük Babák Mihály polgármester lesz, akivel várospolitikai kérdésekről beszélgetnek.

MSZP-gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlést 2002. október 3-án (csütörtökön) 18 órai kezdettel tartja a Szabadság u. 36. szám alatti Lengyel Palotában.

Ökumenikus hangverseny

Az Országos Szlovák Önkormányzat szervezésében szeptember 28-án, Szarvason tartják az Egyházi Kórusok és Énekkarok III. Országos Ökumenikus Találkozóját és Egyházzenei Hangversenyét. A rendezvény - melyen részt vesz Fuzik János, az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke is -, déli 12.00 órakor kezdődik az evangélikus Ótemplomban.

A polgármester hírei

Első helyen szerepelt a Babák Mihály polgármester hírei között, hogy gyakorlatilag elkészült az autóbusszpályaudvar rekonstrukciója. Mint mondta megelégedéssel tölti el, hogy korrekt megállapodásra jutott a Volán Rt.-vel, osztozhatnak a költségeken, az utasszállító cég a város nyertes pályázatainak forrásaihoz önerőt is biztosított. A pályaudvar újjalakítása során felszámolták a tolatásokkor balesetveszélyes fésűs parkolókat, a peronok és a környező járdák diszburkolatokat kaptak, új aszfaltot kapott a gépjárműközlekedésre szolgáló terület és az autóbusz parkolók helyén személgépkocsiparkolókat alakítottak ki.

Egy másik rekonstrukciónál is hírt adott a polgármester, eszerint már a berendezésnél tart az EGYI felújított központi- és röntgen laboratóriuma, amit hamarosan újra használatba vehet az egészségügy és a páciensek. Elkészült a sport célokot szolgáló zöldpázsiti bitumenes pálya is. Ez nem azt jelenti, hogy befejezték a Zöldpázsiton az otélók sportját, testmozgását segítő fejlesztéseket - mondta Babák Mihály - ez csupán az első lépés ezen a területen. Megemlégette még, hogy hamarosan indul a Körös-völgyi kerékpárut beruházás második üteme és, hogy már készül a szarvasi Kossuth szobor talapzata. A szobor zsúrizése egyébként október 1-én lesz Szegeden, ahol a várost a Városvédő és Városerőpítő Egyesület képviseli.

Az elmúlt hét eseményei közül kiemelkedik a TSF Pedagógiai Karán rendezett Kossuth Emlékkülés, melyért a város vezetője köszönetet fejezte ki a kar főigazgatójának és pedagógusainak. Mint mondta nagy öröme szolgál, hogy a város általános iskoláiból és a gimnáziumból is fontosnak tartották a pedagógusok elhozni a gyerekeket. Nem kevésbé örömteli, hogy

elmúlt hétfőn a Nemzeti Múzeumban vehette át Szarvas polgármestere a "Közművelődést pártoló önkormányzat - 2002. pályázata I. díját Szarvas Város Önkormányzata nevében. A hét kedves eseménnyel közt tartja számon Babák Mihály és Domokos László, hogy fogadhatták a Parlamentben a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjainak csoportját. Ugyancsak öröme szolgál, hogy a Mozgáskorlátozottak Egyesülete összejövetelén a város fejlődéséről, a további tervekről, beszélgethettek meg-hívóival.

Előre nézve felhívta a figyelmet a Parlament Környezetvédelmi Bizottságának Békés megyei kihelyezett ülésére, melynek Gyula mellett másik helyszíne Szarvas. Csütörtökön testületi ülés lesz. - A testület olyan ügyekben hoz döntéseket, melyek a folyamatban lévő beruházások szempontjából halaszthatatlanok.

A pénzügyekről is hírt adott a polgármester. E szerint zajvizsgálatra 34 ezer forintot, a műlt havi filmkölcsönzésre 621 ezret, a Szlovák Iskola tervezésére 2 millió 675 ezret, a városháza és intézményei telefondíjára 590 ezer forintot, ápolási díjra 1 millió 24 ezer forintot, rendszeres szociális segélyre 1 millió 29 ezer forintot, könyvvásárlásra 138 ezer forintot, a mangolzügi csapadékelvezetés tervére 1 millió forintot, fuvola vásárlásra 120 ezer forintot fizetett ki a város. Az EGYI laboratóriumainak rekonstrukciója részszámlája 7 millió 678 ezer forintból áll, az augusztusi híd- és útkarbantartás 2 millió 86 ezer forintba, a parkfenntartás 137 ezer forintba, a sürgősségi ellátás 100 ezer forintba, a közvilágítás 1 millió 100 ezer forintba került. 10 millió 672 ezer forintról szolt a Rózsa Ferenc utcai szociális bér-lakások legutóbbi számlája, 8

Békéscsabai Regionális Munkaerőfejlesztő BRMKK és Képző Központ

A Békés Megyei Munkaügyi Központ támogatásával regisztrált munkanélküliek részére az alábbi csoportos képzéseket indítjuk 2002. októberében:

- Háztartási gépszereelő
- Rendszerinformatikus
- Virágkötő
- Kéz- és lábápoló, műkőromépítő (egyéni támogatású)
- NC-CNC gépkészelő
- Fémforgácsoló
- Kereskedelmi menedzser
- Biztonságszervező
- Logisztikai ügyintéző

TUV
CERTIFIED
ISO 9001:2000
TÜV SÜD
THE HUNGARIAN COMPANY

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS:
 Békéscsaba, Kétegyházi u. 1.
 Tel.: (66) 446-444. Fax: (66) 445-040
 E-mail: info@mail.brmkk.hu
Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2000 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított. ÜNÉV nyilvántartási száma: 06-0015-02.

BRMKK - A HASZNOS TUDÁS